

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A disszertáció témája szorosan kapcsolódik a hadtudomány tudományági követelményeihez. Összhangban van a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Iskolái akkreditált doktori programjainak kutatási területeivel és követelményeivel. A jelölt által választott téma aktuális, gyakorlati jelentősége tudományos szempontból is megkérdőjelezhetetlen.

A disszertáns a kutatási céljait tudományos igényességgel a követelményeknek megfelelően reálisan határozta meg. Az alkalmazott vizsgálati módszerek megválasztása helyesen történt, azok elősegítették az új tudományos eredmények elérését. A jelölt a kutatás és kidolgozás metódusában, megfelelő arányban támaszkodott a fellelhető szakirodalomra és a gyakorlati tapasztalataira is. A kutatási módszerekkel kapcsolatban a bizottság megállapítja, hogy a jelölt tudományos igényességgel szembesítette a szövetségi irányelveket, eljárási rendeket az elemzései alapján talált helyzettel.

A bizottság megállapítja, hogy a szerző a műhelyvitán elhangzott észrevételeket az értekezés kidolgozásakor figyelembe vette. A dolgozat formai és tartalmi vonatkozásban megfelel a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Szabályzatában meghatározott követelményeknek. Az értekezés felépítése logikus, a szövegek közötti ábrák, táblázatok elősegítik a téma jobb megértését. Az értekezés forráskezelését és stílusát tudományos igényűnek, szabatosnak, ugyanakkor olvashatósnak ítélte meg a bírálóbizottság.

A jelölt a nyilvános vitán elhangzott kérdésekre logikusan és szakszerűen válaszolt, jó vitakészségről és a téma mélyreható ismeretéről tett tanúbizonyságot, és bizonyította, hogy a téziseit alkotó módon képes felhasználni, illetve alkalmazni.

A bírálóbizottság a jelölt önálló tudományos eredményének ismeri el:

1. Annak bizonyítását, hogy NATO fejlődési folyamatát kivetítve az egészségügyi szolgálatra, a Magyar Honvédség egészségügyi szolgálata – az átalakítási tapasztalataira építve – képes a szakterülettel kapcsolatos koordináció vezetésére az Észak- atlanti Szövetségen belül.
2. A Katona – egészségügyi Kiválósági Központ felállítása szükségességének megfogalmazását, illetve a szervezet központi képességrelemzésén alapuló koncepciójának, és a szakmai tevékenysége területeinek a meghatározását.
3. A tények adatok, folyamatok elemzéséből levont következtetések alapján a Katona – egészségügyi Kiválósági Központ kialakítási folyamata menetének és időrendjének kidolgozását, valamint szervezeti keretei tudományos igényű modellezését.

A bírálóbizottság mindezek alapján javasolja a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Tanácsnak, hogy dr. Kopcsó Istvánnak o. ezredesnek ítélje oda a doktori (PhD) fokozatot.